

今日上海  
阴转多云 21~26℃  
东北风 2~3级

2016年6月9日  
星期四  
丙申年五月初五  
今日8版

新闻热线:61173737  
网址:www.whya.com.cn

共青团上海市委员会主管主办

# 青年报

服务大都会最活跃人群  
YOUTH DAILY

## 李克强主持召开国务院常务会议 重点推进网上预约分诊等应用

国务院总理李克强昨日主持召开国务院常务会议,部署实施健康扶贫工程,提升农村贫困人口医疗保障和健康水平;确定发展和规范健康医疗大数据应用的措施,通过互联网+医疗更好满足群众需求;决定建设福厦泉与合芜蚌两个国家自主创新示范区,引领带动体制创新和科技创新。会议确定,集成医学大数据资源,构建临床决策、疾病诊断、药物研发等支持系统,拓展公共卫生监测评估、传染病疫情预警等应用。重点推进网上预约分诊、检查检验结果共享互认、医保联网异地结算等便民惠民应用,发展远程医疗和智能化健康医疗设备。  
据新华社电

上海交警发布小长假绕行线路和交通安全出行提示

# 迪士尼周边拥堵 建议乘公交前往

关注 03 做香囊、赏汉服、逛老街 市旅游局发布端午市内游指南

## 考完啦!

23日20时公布成绩  
九高校“自招”又将开锣

随着英语科目试卷的收齐,2016年上海市普通高校招生统一文化考试安全、平稳地落幕。在各方的共同努力下,今年各考点周边治安、交通、环境状况良好,考场秩序井然,考试总体平稳、顺利。高考结束后,评卷工作将陆续展开,考试成绩将于6月23日20时公布。

在接受本报记者采访时,部分家长希望考后由学生自主安排假期生活,“考前学生压力过大,精神较为紧张,此后希望小孩放松身心,调整到正常的状态”。也有部分家长因为子女还报考了高考后的自招或综评,希望他们能继续振作精神,坚持打完最后一仗。

根据各校自主招生方案,今年的“自招”考试依旧安排在高考之后,结果在高考出分前公布。6月11日,沪上9大高校自主招生统一开考。这就是说,参加自招的考生在高考后仅休整两天就要再次走上考场。



02 昨天下午,学生们在考场外欢呼高考结束。

青年报记者 吴恺 摄

## 油价上调

92号汽油为  
每升6.01元

昨天,市发改委发布本市油价调整通知,调价后92号汽油将上调为6.01元/升,95号汽油上调为6.4元/升,0号柴油上调为5.62元/升。此次调价自今日零时起生效。据悉,这是时隔半个月后,上海油价迎年来年内第4次上调,涨幅为0.08-0.1元/升。

02

## “幻”剧时代

机器高级不差钱  
创意人才还太少

昨天,上海国际电影节白玉兰电视论坛进行了主题为“玄幻仙侠与现实题材的碰撞”的讨论。相比西方那些制作精良的科幻剧来说,中国的仙侠玄幻剧还存在不少硬伤,“幻”得还不那么精彩。业内人士表示现在中国电视剧制片方不缺钱,机器也很高级,但是真正有创意的人太少。

05

## 聂树斌案

最高人民法院  
决定依法再审

记者8日从最高人民法院获悉,最高人民法院已于6日决定依法提审原审被告聂树斌故意杀人、强奸妇女一案,按照审判监督程序重新审判,并于8日在山东省高级人民法院向聂树斌的母亲送达了再审决定书。

04